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Do Portálu ZČU byl zadaný tento výsledek kontroly plagiátorství1: 

Posouzeno             

Posouzeno - podezřelá shoda          

 

 

Navrhuji klasifikovat bakalářskou práci klasifikačním stupněm:2     výborně  

 

Stručné zdůvodnění navrhovaného klasifikačního stupně:3 

 

Bakalářská práce se zabývá zmapováním možností podpory malého a středního podnikání v České 

republice a zpracováním návrhu žádosti o dotační podporu pro zvolený podnik. V teoretické části jsou 

vysvětleny základní pojmy související s obsahem práce a sepsány jednotlivé možnosti podpory pro 

malé a střední podniky. Následuje charakteristika podniku Proexpo reklama s. r. o., pro který autor 

vybral a doporučil některé možné druhy finanční podpory. Stěžejní část práce je zaměřena na 

zpracování návrhu žádosti o dotační podporu z programu Nemovitosti, který byl vyhlášen v rámci 

operačního programu Podnikání a inovace pro konkurenceschopnost. Žádost je podrobně a přehledně 

zpracována a doplněna o analýzu jednotlivých rizik. Z formálního hlediska se lze pozastavit pouze nad 
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Metodické poznámky: 
1 Označte výsledek kontroly plagiátorství, který jste zadal/a do Portálu ZČU a odůvodněte níže při odůvodnění  

   klasifikačního stupně.  
2 Kliknutím na pole vyberte požadovaný kvalifikační stupeň.  
3 Stručně zdůvodněte navrhovaný klasifikační stupeň, odůvodnění zpracujte v rozsahu 5 - 10 vět. 
4 Otázky a připomínky k bližšímu vysvětlení při obhajobě – dvě až tři otázky. 

 

  

 

psaním kurzívou názvu kapitoly 4.2.1. V teoretické části bych doporučila využít více literárních 

zdrojů. Celkově byl obsah bakalářské práce vhodně zpracován a bylo dosaženo stanovených cílů.   

 

 

 

 

 

 

 

 

Otázky a připomínky k bližšímu vysvětlení při obhajobě4: 

 

Jakým budete zajišťovat udržitelnost daného projektu a jakými způsoby budete propagovat využití 

získaných finančních zdrojů? 

Jakým způsobem se na chodu dané společnosti projevila současná coronavirová situace?  

            

 

 

 

 

 

 

 

 

V Plzni, dne 24. 5. 2021        Podpis hodnotitele  
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